

NEWS RELEASE

報道関係各位

2011 年 4 月 21 日 大塚食品株式会社

ジャワティ"赤"に加えて"白"が新登場! 『シンビーノ ジャワティ ホワイト 355ml 瓶』新発売 ~ ワイン感覚で楽しむストレートティ ~

大塚食品株式会社(大阪市中央区、代表取締役社長:中井吉人)は、"白のジャワティ"『シンビーノ ジャワティ ホワイト 355ml 瓶』を5月9日(月)よl、全国で新発売します。

『シンビーノ ジャワティ ホワイト 355ml 瓶』は、原料にインドネシア・ジャワ産茶葉の中でも希少な、白い産毛に覆われた芯芽(Silver Needle)を使用しました。ハーブを思わせる香りは魚料理などにも合い、また、黄金色に輝く色調の美しさから、白ワイン感覚で料理と一緒にお楽しみいただけます。

また、同時に現在発売中の「シンビーノ ジャワティストレート レッド $355\,\text{ml}$ 瓶」を『シンビーノ ジャワティ レッド $355\,\text{ml}$ 瓶』に名称を変更。新発売の『シンビーノ ジャワティホワイト $355\,\text{ml}$ 瓶』と共にインドネシア・ジャワ産茶葉の発酵度合いによる、個性ある色と味わいを楽しめる"赤と白のシンビーノ ジャワティ"として、シンプルでお洒落なデザインの瓶容器で新しく展開します。

主に料飲店などを中心に拡販していきます。

商品名にある「シンビーノ」とは、スペイン語で「ない(without)」を意味する「sin(シン)」と、「ワイン(アルコール)」を意味する「vino(ビーノ)」から創作した造語です。この度、『シンビーノ ジャワティ ホワイト 355ml 瓶』を発売することにより、お酒を飲めない時・飲まない方にも、食事やパーティーの席でワインのように楽しんでいただける二つのストレートティ。「テーブルドリンク」として、新しいノンアルコールの世界を提案します。





左:『シンビーノ ジャワティ ホワイト 355ml 瓶』 右:『シンビーノ ジャワティ レッド 355ml 瓶』

【商品特長】

- ●『シンビーノ ジャワティ ホワイト 355ml 瓶』の特長
 - ・ハーブを思わせる香りと白ワインを思わせる黄金色に輝く色合い
 - ・料 飲 店 向 けに設 計されたお洒 落 なデザイン(「レッド」も同 デザイン)

【商品概要】

■商 品 名:『シンビーノ ジャワティ ホワイト 355ml 瓶』

■内 容 量: 355ml(瓶) ■希望小売価格: 120円(税込)

■発 売 日: 2011年5月9日(月)

■販 売 エリア : 全国 ■販 売 チャネル : 料飲店

■外 装: 355ml×24本

※『シンビーノ ジャワティ レッド 355ml 瓶』も同上